



ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

“Γεύμα Χριστουγέννων της Ομάδας Ηλικιωμένων του Kogarah”

Ήταν όλοι τους εκεί..

Ολα τα μέλη της Ομάδας Ηλικιωμένων του Κέντρου Ελληνικής Προνοίας στο προάστιο του Kogarah, δώσαν το παρόν στο επίσημο Χριστουγεννιάτικο τραπέζι, που διοργάνωσε το οργανισμό, την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2018, στην αίθουσα του Ιερού Ναού Παναγίας της Αναστάσεως του Χριστού.

Όλοι μαζί, σαν μία οικογένεια, είχαν την ευκαιρία να “μοιραστούν” αναμνήσεις από ήθη και έθιμα των Χριστουγέννων της ιδιαίτερης πατρίδας τους.

Έτσι μάθαμε για τις αρμιοπίτες και του σαρμάδες της Δυτικής Μακεδονίας, την Μσούρα του Μελισσοχωρίου Θεσσαλονίκης, τους πονιακούς λαχανοντολμάδες, την “μπάμπο” της Θράκης, το αγριογούρουνο “σαλμί” των Ιωαννίνων, την κρεατόπιτα της Αρκαδίας, την κουλούρα της Σπάρτης και τα “λαλάγγια” της Μάνης.

Γευτήκαμε νοερά.. τα “γιαπράκια” της Ρόδου,

τα “πλατσέδα” της Μυτιλήνης, την “πουτρίδα” και τον “κόκκορα” της Κεφαλονιάς, το Χριστόψωμο, τις σαρικόπιτες και τις σφακιανές πίτες της Κρήτης.

Ένα μοναδικό ταξίδι γευσιγνωσίας σε όλη την Ελλάδα, πλαισιωμένο από Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα διαφορετικών περιοχών.

Αυτό ήταν το πρόγραμμα της εκδήλωσης που προετοίμασαν τα στελέχη του Κέντρου Ελληνικής Προνοίας για όλα τα μέλη της ομάδας ηλικιωμένων του Κόγκαρα, της μεγαλύτερης του Σίδνεϊ.

Μα προπαντός μοιράσαν αγάπη και “ζεστασιά” σε όλους τους παρόντες, για μία ακόμη φορά.

Συναισθήματα που και αυτοί με την σειρά τους ανταπέδωσαν στα στελέχη του οργανισμού με τον αυθορμητισμό τους και την παρουσία τους.

Και όπως χαρακτηριστικά δήλωσε η συντονίστρια της ομάδας ηλικιωμένων της Πρόνοιας “..αυτό το χαμόγελο είναι που τους “γεμίζει”,

η αγκαλιά που τους προσφέρουμε απλόχερα κάθε εβδομάδα... άλλωστε ένας ηλικιωμένος άνθρωπος εκτός από αγάπη και αγκαλιά δεν θέλει τίποτε άλλο!”.

Οι εβδομαδιαίες συναντήσεις των μελών της ομάδας Ηλικιωμένων του Kogarah του Κέντρου Ελληνικής Προνοίας πραγματοποιούνται κάθε Πέμπτη στην αίθουσα του Ιερού Ναού, 10-12μ.μ.

Η λειτουργία των ομάδων για Ηλικιωμένους (Senior Groups) που συντονίζει η Πρόνοια σε όλες τις περιοχές του Σίδνεϊ μετά το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο γεύμα θα επανέλθει κανονικά κατά την διάρκεια του πρώτου δεκαπαενθήμερου του Φεβρουαρίου 2019.α πληροφορίες μπορείτε οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στο δωρεάν νούμερο του Οργανισμού για υπηρεσίες ηλικιωμένων 1800 77 66 42 ή να επισκεφτούν την επίσημη ιστοσελίδα της Πρόνοιας στην διεύθυνση WWW.gwccs.org.au